

डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट

सतर्क रहें-सजग रहें अभियान

www.dgr.co.in | www.detectivegroupreport.com

वर्ष : 9 अंक : 95

इंदौर, बुधवार 11 अक्टूबर, 2023

पेज : 8, मूल्य : 2 रुपए

प्रदेश के 16 अधिकारी कराएंगे अन्य राज्यों के विधानसभा चुनाव

डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट

भोपाल। मध्यप्रदेश के 16 आइएएस अधिकारी लेलाना, राजस्थान, उत्तरप्रदेश व मिझोरम में विधानसभा चुनाव करावेंगे। इन्हें चुनाव आयोग ने पर्यवेक्षक बनाया है और उन्हें प्रथमगण भी दिया जा चुका है। इन सभी को नामांकन समारंभ से पहले इन्हें संबोधित जिले में पहुंचना होगा।

पांच राज्यों के लिए 900 पर्यवेक्षक-निर्वाहक आयोग ने पांच राज्यों के विधानसभा चुनाव कराने के लिए 900 पर्यवेक्षक नियुक्त किए हैं। इनके लिए अलग-अलग राज्यों से आइएएस, आर्मीएस और आइआएसएस अधिकारियों का चयन किया गया है।

अधिकारी अब चुनाव आयोग के नियंत्रण में- प्रदेश से 16 अधिकारी अब चुनाव आयोग के नियंत्रण में चयन करेंगे। इनमें सत्येंद्र कुमार सिंह, श्रीकांत भनोते, सोहन सिंह, कुमार्देव बिष्टा, चंद्रमौली रावकर, सतीश कुमार एच. प्रकाश जैन, चंद्रमोहन ठाकुर, रौशन सिंह, राजेश रंजन मीन, लखनर जा, सोमेश मिश्रा और एस कृष्ण चौधन शामिल हैं। अलग गृहण और सौचिन्या मिश्रा का नाम भी पर्यवेक्षक के लिए भेजा गया था लेकिन बाद में इनमें से स्थान पर गौतम सिंह, संजय मिश्रा और शिल्पा गुप्ता को भेजा गया है। इन सभी पर्यवेक्षकों को छह अक्टूबर को चुनाव आयोग के साथ बैठक भी हो चुकी है।

दुर्कर्म की झूठी रिपोर्ट दर्ज करवाने वाली महिला का कोर्ट में पकड़ाया झूठ

अब उस पर चलाया केस

डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट

खंडवा। दुर्कर्म के एक मामले में पीड़िता के बह-बह बयान बदलने पर न्यायालय ने सख्त निर्णय। अफिमकेरी (अनकेरक) द्वारा न्यायालय में मिथ्या बयान देने से उसके निरद्वन्द्व न्यायालय द्वारा परिवार प्रस्तुत करने की कोशिश की गई। दुर्कर्म के मामले में सुनने करते हुए जिला न्यायाधीश अमरानंद आनं ने अफिमकेरी द्वारा जमानत पुनः प्रस्ताव जमानत को दोषपूर्ण किया। पीड़िता के निरद्वन्द्व प्रमाणों को ही उल्लेख द्वारा अस्वल्प काल करने पर बह-बह बयान बदलने पर परिवार दर्जा करने के आरोप दिए हैं।

यह सब मामला- अफिमकेरी की पटवरा के अनुसूचि पीड़िता ने 28 दिसंबर 2020 को धारा 113(क) में इस अत्याचारी को मैजिस्ट्रेट सुनाना दर्ज कराया। खंडवा मजदूरी का बयान कराया। 27 दिसंबर को यह आरोप खंडा में चले निकलने जा रही थी। यह अपने खंडा में अफिमकेरी थी। उस समय गण का दिवस रामने आया और उसका हाथ पकड़कर दुर्कर्म किया। दिवस ऐसा हलका साधन लीन-यह बह कर चुक है। लेकिन उसके बड़े बच्चे होने से राम के कारण जितनी को यह बह जात नहीं थी। यह अफिमकेरी ने यह बयान किया तो अपने यह बह कर अफिमकेरी बड़े लड़कों को बचाए। फिर उसने लड़कों ने अफिमकेरी के पक्ष को बचाया और अपने जाकर फिरोज की आरोपों के निरद्वन्द्व अफिमकेरी निरद्वन्द्व किया था। पुलिस द्वारा अनुसूचिगत युवा कर अफिमकेरी पत्र न्यायालय में प्रस्तुत किया गया था।

भाजपा में बगावत सागर और बंडा में हो रहा विरोध, जिले की 8 सीटों में 7 के टिकट घोषित

टिकट न मिलने पर दावेदार बोले-हम भी चुनाव लड़ेगे

डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट

सागर। भारतीय जनता पार्टी ने जिले की 8 सीटों में 7 के टिकट घोषित कर दिए हैं। बंडा और सागर में टिकट बनाने में जो सागर, नरवालाजी, धुवरी, हथौरा और सरुआ में भारतीय विधायकों को ही प्रधान में उतारा है। सात सीटों पर टिकट होने के बाद सागर और बंडा में बगावत के झूठे दावे हैं। घोषित ही जाहज से भाजपा के कार्यकर्ताओं ने भारतीय जनता पार्टी के खिलाफ चुनाव लड़ने का फैसला कर दिया है।

सागर विधानसभा क्षेत्र से मुन्नाजी जैन दाना का कहना है कि मैं सागर विधानसभा खंड से ही लड़ूंगा। निर्दलीय या किसी पार्टी से चुनाव लड़ने के संकल्प पर ये कहते हैं कि दो-चार दिन में अगली रणनीति का खुलासा करेंगे। पार्टी से बगावत पर ये कहते हैं कि जिले के विधानसभा चुनाव में मैंने निर्दलीय पंथी बना लिया। उस समय मुन्नाजी निर्दलीय सिंह चौधन, केंद्रीय मंत्री नरेंद्र सिंह तोमर और तुलसी प्रदीपरायण खंडा सिंह ने भीपाल में मुन्नाजी चर्चा की थी।

उन्होंने कहा आज विधानसभा चुनाव में पार्टी आगेको टिकट देना। यह कहकर मुन्नाजी विधानसभा चुनाव न लड़ने से मान्य था। मैं 35 वर्ष से भाजपा का कार्यकर्ता हूँ। यहाँ बंडा विधानसभा खंड से भाजपा के वॉटर नेता कुबेर खोले सिंह कुंठाने ने भाजपा को



प्रार्थना कर सकते हैं इतलीच दे दिया है। उन्होंने कहा विधानसभा पार्टी को दखलाना जगत करते हुए बंडा विधानसभा खंड से चुनाव लड़ने का फैसला भी किया है। पार्टी को समय देने के संकल्प पर याचक बोले- मैं अपने लिए समय देना बंडा से ही दावेदारी कर रहे भाजपा के प्रदेश कार्यकर्ता निर्दलीय प्रदीप खाल भी बहाली तब अपना हुए है। टिकट नहीं मिलने पर आगामी रणनीति के अड़क लड़ने के फैसले को

का हवाला किया। जब उनसे पूछा गया कि पार्टी के लिए चुनाव में कितना क्या करें। इस पर उन्होंने कहा- हम अपने लिए समय देंगे। इसी तरह नरवालाजी विधानसभा क्षेत्र से दावेदारी कर रहे पूर्ण लाल पंचवाल सदस्य अरविंद तोमर का कहना है कि मैं अपने सम्पर्कों के साथ लीगरी में लरा था। उन्होंने अच्छा खालिया किया। ऐसे में अपना कोई भी अलग निर्णय उन्हीं से पूछकर करना। जैसा ये कहेंगे, वैसा ही करूँगे।

फिलिपिनो का कांग्रेस के छह पर अड़के शज

बोले- कांग्रेस का हाथ, जिहादियों के साथ

डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट

भोपाल। इजराइल पर आतंकीता के बहाने हमले से देश की जनता लख्य है। प्रधानमंत्री मोदी ने इस हमले पर चुप खलक किया है और इस संकेत को पक्षी में इतरावण के साथ पकड़कर पृथिवी की है संकेत से चुनौतीपूर्ण है कि

सिर्फ तुर्कीकरण की राजनीति के चलते कांग्रेस इस मामले में देश के अतिक्रम पर से अस्वयं जा रही है। कांग्रेस खतियन कामेट्री ने आतंकीता के सम्पर्क में एक प्रस्ताव पारित किया है। कांग्रेस का यह प्रस्ताव पार नहीं है, खतियन कामेट्री का हाथ हमले से आतंकीताओं और नक्सलवादियों के साथ



रहा है। यह बात भारतीय जनता पार्टी के प्रदेश अध्यक्ष विजयलक्ष्मी शर्मा ने मीडिया सेंट्रल मंगलवार को भोपाल में पत्रकारों से चर्चा के दौरान कहा। शर्मा ने कांग्रेस के उस संकेत को भी कड़ी निंदा करते हुए कहा कि अपने पहले चुनाव में जनता ही कांग्रेस को इस समस्या का हलक करेगी।

हमना देश विरोधियों के साथ खड़ी रही कांग्रेस

प्रदेश अत्याच शर्मा ने कहा कि देश इतिहासी, आतंकीताओं के प्रति हठमयी संकेत भी चुनने आदर है। जो देश के लिए खतरनाक है, देश पर हमला करते हैं, कांग्रेस उनके लिए प्रेम दिखाती रही है। शर्मा

ने कहा कि भारतमान के टुकड़े करने के नीले रंगाने खते टुकड़े-टुकड़े गैर के सदस्यों को खुलने गलती है और उन्हें कांग्रेस में पर दिए जाते हैं। निरद्वन्द्व बंधन देना को हिंदू आतंकीवाद से खलक बनाने है और खलक नारा को सखिद्वन्द्व करने है। हिंदुओं का निर्णय, हिंदू संस्कृति के सम्पर्कियों का निर्णय संकेत भी आदर रही है।

चुनाव के लिए तैयार इंदौर: सोशल मीडिया पर 24 घंटे नजर, हर क्षेत्र की वीडियो रिकार्डिंग, कई स्तर पर चेकिंग

डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट
इंदौर। विधानसभा चुनाव के लिए प्रशासन भी एक्टिव मोड में आ गया है। सड़कों पर रातों रात सॉर्टिंग, पोस्टर लगाकर हटाए जा रहे हैं। स्कूलों की बसों का चेकिंग भी तेज हो गई है। कलेक्टर ने सभी विधायकों को सख्ती के निर्देश दिए हैं। सोसाइटी को इस संबंध में कलेक्टर ने बैठक बुलाई। बैठक में कलेक्टर एवं जिला निबंधन अधिकारी डॉ. इनेयाराज ठी ने सभी संबंधितों से आदर्श आचरण संहिता के प्राधान्यों का कड़ाई से पालन सुनिश्चित करने की अपील

की है। उन्होंने कहा कि उपलब्ध करने वाले के विरुद्ध कार्रवाई की जाएगी। कलेक्टर ने राजनीतिक दलों को स्टैंडिंग कमेटी की बैठक को संबोधित किया। बैठक में जूलियस कमिश्नर मकरंद देवसकर, नगर निगम आयुक्त इशिका सिंह समेत कई अधिकारी मौजूद थे। बैठक में कलेक्टर डॉ. इनेयाराज ठी ने आदर्श आचरण संहिता, संपत्ति विरक्षण अधिनियम, कोषागल निबंधन अधिनियम, लोक प्रशासन अधिनियम, पेट न्यूज संहिता अन्य प्राधान्यों

को जानकारी दी। हुए कहा कि इनका हर स्तर में पालन किया जाएगा। निष्पक्ष, निष्पक्ष, पार्टीली तथा राजीनाम निर्वाचन इत्यादी प्राथमिकता है। उन्होंने कहा कि संपत्ति विरक्षण अधिनियम का कड़ाई से पालन सुनिश्चित करना जरूरी है। अर्थ, फोन आदि को हटाने के लिए इंदौर जहां क्षेत्र में 14 दल बनाए गए हैं। सभी नगर परिषदों और ग्राम पंचायतवार एक-एक दल बनाए गए हैं। आदर्श आचरण संहिता के प्राधान्यों लेते ही जिला

प्रशासन द्वारा सख्ती दिखाते हुए जिले के नगरपाल एवं ग्रामीण क्षेत्र के वासयोगी धारण, राजनीतिक स्थलों, निबंधन भागों एवं पार्कों से फ्लेसर, बैर, पोस्टर एवं हॉटों को हटाने का अभियान चलाया जा रहा है। संपत्ति विरक्षण का प्रभावी पालन कराया जा रहा है। कलेक्टर एवं जिला निबंधन डॉ. इनेयाराज ठी ने सभी संबंधितों से आदर्श आचरण संहिता, संपत्ति विरक्षण अधिनियम, पोस्टर अधिनियम आदि के प्राधान्यों को पालन की अपील की है।

चुनाव संबंधी भ्रामक पोस्टर पर होगी शिकायत दर्ज

डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट
इंदौर। विधानसभा चुनाव की आचार संहिता लागू हो गई है। चुनाव संबंधी किसी भी प्रकार को भ्रामक पोस्टर लगाने करने पर जूलियस विरक्षण दल को शिकायत दर्ज करने के लिए जूलियस ने कोषागल नंबर 25076/14166 भी कार्रवाई किया है। जूलियस चुनाव की राजीनाम प्रमाण करने अनिच्छा है। केंद्रों स्तर पर कानून उल्लंघन करने वाले को सख्ती से चेकिंग की जाएगी। संपत्ति विरक्षण एवं आचारसंहिता तत्त्वों पर निबंधन के लिए सॉर्टिंग करने का जोर रहेगा।

गरवा काम्पिटिशन में पल्लवी अव्वल

डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट
इंदौर। संसद संघटनकाल नर्स विद्या नवी संघ, जो तर्फ से होटल प्रमुखता मध्य रोड पर नगरपाल तथा काम्पिटिशन किया गया। इसमें जय अर्जुन चौकी और इशिका खंडेलवाल थे। स्पर्धा में प्रथम स्थान आराधना सुर की पल्लवी शर्मा और द्वितीय स्थान शरदाक नरवा कबीर की मीनवी को मिला। स्पर्धा में मालिखार मरवे की प्रेरक में आई थी। इसके अलावा वेस्ट ड्रेस अप, वेस्ट ड्रेस स्ट्रान, वेस्ट स्ट्रानिग, तथा कबीर, वेस्ट ड्रेसिग, वेस्ट ड्रेस का प्रदर्शन दिया गया। संवेदन संबंधी विनिर्दिष्टता में किया।

11 अक्टूबर
बॉलीवुड सिनेमाजगत महानायक
अमिताभ बच्चन
जन्मदिन अभिनंदन !

DETECTIVE GROUP
Detecting the truth
WWW.DETECTIVEGROUP.IN

डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट
सबके रहें-सबके रहें अभियान
www.dgr.co.in
www.detectivegroupreport.com

संपादकीय


आतंकी हमले का विरोध

दुनिया के अनेक देश आतंकवाद का निशाना बने चुके हैं। अमेरिका, फ्रांस और भारत काफ़ी बड़ा नुक़सान उठा चुके हैं। भारत का काफ़ी धन और ऊर्जा इससे निरन्तर में खर्च होती है। अमेरिका की जुद्धांग मीनारों पर हुए आतंकी हमले के बाद जब दुनिया भर के देश आतंकवाद के खिलाफ युद्ध को वचनबद्ध हुए थे, तब भारत भी उनमें अग्रणी था। इसलिए वह कहीं भी हुए आतंकी हमले के विरोध में खड़ा रहता है। इस समय भारत ने एक बार फिर साक्ष्य कर दिया है कि वह दुनिया में कहीं भी और किसी भी प्रकार के आतंकवाद के खिलाफ है। हमारा एक आतंकवादी समूह है और जिस तरह उसमें इजराइल पर हमला किया और कई सौ लोगों को मार डाला, वह मानसता के विरुद्ध उदाहरण मया कदम है। हालांकि इजराइल ने हमला के इस हमले को युद्ध कहा और उस पर पलटवार करते हुए पूरे ग़ाजा क्षेत्र की घेराबंदी कर दी है। उसने हमला को नेस्तनाबूद करने का संकल्प लेहाया है। इस हमले के बाद दुनिया भर से अलग-अलग प्रतिक्रियाएं आ रही हैं। इस्लामी देशों के ताम्बंद होने और इजराइल के खिलाफ बड़े युद्ध की आशंका भी जताई जा रही है। अमेरिका ने इजराइल को मदद भेजनी शुरू कर दी है। ऐसे में फिर से दुनिया दो ध्रुवों में बंटती नज़र आ रही है। मगर दुनिया के तमाम देशों की प्राथमिकताएं बदल रही हैं और वे सुरक्षा से अधिक अपने व्यापारिक रिश्तों को अहमियत देते देखे जा रहे हैं। इसलिए माना जा रहा है कि फिलिस्तीन के समर्थन और इजराइल के विरोध में कोई बड़ी ताम्बंदी नहीं हो सकती। चूंकि हमारा को ईरान की शह मिली हुई है, इसलिए उसके इजराइल के खिलाफ मैदान में उतरने की संभावना अधिक जताई जा रही है। मगर वैश्विक मंच पर आज कोई ऐसा देश नहीं है, जो इस तरह किसी आतंकी समूह के पक्ष में उतरना चाहेगा। इजराइल की दुश्मनी फिलिस्तीन से है। फिलिस्तीन के हिस्से की ज़मीन इजराइल ने हथिया रक्की है। इसे संयुक्त राष्ट्र के मंच पर भी सुलझाने का प्रयास किया गया, मगर इजराइल के रुख में कोई बदलाव नहीं आया। कोई भी लोकतांत्रिक देश इस तरह किसी देश के भूभाग पर कब्ज़ा करने के प्रयासों को उचित नहीं ठहरा सकता। इसलिए भारत भी शुरू से फिलिस्तीन का पक्षर रहा है। अब भी वह इजराइल के साथ जल्द है, मगर फिलिस्तीन के हक के खिलाफ नहीं है। हालांकि फ़्रान्समंडी के इजराइल के साथ खड़े होने की धोखा पर विश्वासी दलों की प्रतिक्रिया कुछ इस तरह आ रही है, जैसे भारत फिलिस्तीन के विरोध में खड़ा है।

अर्थ
किया है..!

बुझ गई शम्श की लौं
तेरे दुपट्टे से तो क्या
अपनी मुस्कान से
महाफ़िल को मुनक्कर कर दे

-नंदा अम्बालाली



11-2-11
MORARI BAPU

तय्य-पुन-करणा

www.Chinabhubhugarsida

तुम झूठ बोलो तो विकास तो होगा.. पर विश्राम नहीं होगा.. किसी का छीना हुआ अमृत तुम्हें अमर तो बन देगा पर निर्भय नहीं बना सकता...

ज्ञान-विज्ञान



ब्रह्मोस मिसाइल के नए वर्जन का सफल टेस्ट, रेंज बढ़ने से बड़ी सेना की ताकत

भारत ने अपनी सबसे खतरनाक ब्रह्मोस सुपरसोनिक क्रूज मिसाइल के लैंड अटैक वर्जन का सफल परीक्षण किया है। इस मिसाइल का परीक्षण अंडमान और निकोबार द्वीप समूह के एक अज्ञात द्वीप से किया गया, जिसने दूसरे द्वीप वीरान द्वीप पर लगाए गए टारगेट को ध्वस्त कर दिया।

आज हुए परीक्षण का मकसद था मिसाइल के रेंज को बढ़ाना, जमीन से जमीन पर मार करने वाली इस मिसाइल को रेंज को बढ़ाने और 450 किलोमीटर से ज्यादा कर दिया गया है। इस मिसाइल की लंबाई 28 फीट लंबी है, यह 3000 kg वजन की है, इसमें 200 kg के पारफॉर्म और परमाणु हथियार लगा सकते हैं। इस मिसाइल की रेंज यह 300 किलोमीटर से 800 किलोमीटर तक की दूरी के बीच है, जिसे भीर-भीर बढ़ाया जा रहा है, इसको गति इसे सबसे ज्यादा धाकत बनती है, यह 4300 किलोमीटर प्रतिघंटा की गति से चलाने करती है, यानी 1.20 किलोमीटर प्रति सेकंड, इसके चरने के बाद दुश्मन को बचने का या हमला करने का मौका नहीं मिलता, इससे पहले भारतीय वायुसेना (Indian

Airforce) ने ब्रह्मोस एक्सटेंडेड एंजर वर्जन का सुप्राई-30 MK1 से परफेक्शनपूर्ण परीक्षण किया था, यह मिसाइल टैटो-रिप ऑरेंट थी, यानी सुप्राई से इस मिसाइल को धाकत कर दुश्मन के जंगी जहाजों को डुबोया जा सकता है, परीक्षण के दौरान मिसाइल ने टारगेट रिप को ध्वस्त कर दिया, इस मिसाइल की रेंज 400 km है। इस टैटो-रिप के साथ ही भारतीय वायुसेना ने सुप्राई फाइटर जेट से जमीन या समुद्र में लंबी दूरी के टारगेट पर निशाना लगाने को मारक क्षमता बढ़ाने का रेंज है, प्रिंसिपल ट्यूबक करने की क्षमता बढ़ गई है, यानी फाइटर जेट से समुद्र में 400 km दूर मोंडू दुश्मन के जंगी जहाज को लूट किया जा सकता है, कुछ मॉडर्न फालो भी इसी फाइटर जेट से

Indian Navy के डिफेंसिव जहाज पर ब्रह्मोस मिसाइल से लाकड फायर किया गया था, भारत सरकार अपनी टैटो-रिप मिसाइलों की रेंज बढ़ा रही है, भारतीय वायुसेना के 40 सुप्राई-30 MK1 फाइटर जेट पर ब्रह्मोस क्रूज मिसाइलें लगातार हैं, ब्रह्मोस सुपरसोनिक क्रूज मिसाइल को पूरी तरह से देश में ही विकसित किया गया है, इसमें रैमजेट इंजन (Ramjet Engine) तकनीक का उपयोग किया गया है, ताकि इसकी गति और स्टॉकिला और ज्यादा धाकत हो जाक, ब्रह्मोस मिसाइल हवा में ही मार्ग बदलने में समर्थ है, पारले-निवले टारगेट को भी ध्वस्त कर सकता है, यह 10 मीटर की ऊंचाई पर उड़ान भरने में समर्थ है, यानी दुश्मन के राडार को धोका देना इसे शक्यता आता है।

Haryana

भिवानी में दर्दनाक हादसा: सड़क पर खड़े ट्रक में गाड़ी की अचानक टक्कर, छह युवकों की मौत



शवधर्मांगी निवासी 18 साल के लड़के का रूप में हुई है।

भिवानी (हरियाणा), (एनपी) विधान के बल पर देर रात करीब साढ़े 11 बजे सड़क हादसा हो गया। निम्नलिखित युवकों में मौत पर टी.एम. लोहा दिवा, जम्कल दो युवकों की अस्पताल लाने समय रात में मौत हो गई। हादसा कार और ट्रक की टक्कर से हुआ।

मिस्त्री जानकारी के अनुसार

मंगलवार देर रात को गाड़ी में सवार छह युवक गांव रोड पर लगे ट्रक आ रहे थे कि सड़क पर खड़े एक ट्रक से टक्कर गाड़ी को जबरन टक्कर दे दी। हादसा इतना भीषण था कि गाड़ी के परबलें उड़ गईं और सभी सवार घायल हुए। गाड़ी के चालक भी मौत हो गए। लोहा दिवा जम्कल दो युवकों को अस्पताल पहुंचाने से पहले ही मौत हो गई। हादसे में मृतक की पहचान

द्वारा युवक दिव्य के सरकाव निवासी प्रदीप बघवाण जा रहा है। जम्कल चार युवकों की पहचान नहीं हो पाई है। सभी युवकों के शवों को जम्कल अस्पताल लाया गया। जहां जवान पुलिस मुर्तकों को शवों का ब्युत्पन्न को पोस्टमॉर्टम कराया। पुलिस को एक टीम ने बुधवार को जम्कल पर पहुंचकर जमानत की है। बहल पुलिस मुर्तकों की पहचान करने के साथ

हादसा संशोधन में आगामी कार्रवाई में जुटी है। गांव भूमिल से कलेजे में सवार होकर हादसा घटका जमानत जा रहे हैं। इस हादसे हादसे में ट्रक के पीछे रमने खींच रहे ट्रक के बल्लियर को भी मौत हो गई। मृतक प्रदीप के भाई सुनील ने बताया कि प्रदीप अपने भाता-पिता का इलाक़ा में बेटा था। जहां अपने मुर्तकों को अभी पहचान कर जो जा रही है।

New Delhi

मादी सरकार की किसानों को बड़ा गिफ्ट देने की तैयारी, PM Kisan सम्मान निधि में मिलेंगे 8000 रुपये

नई दिल्ली (एनपी) मादी सरकार छोटे किसानों को बड़ा गिफ्ट देने जा रही है। 2024 के चुनावों को देखते हुए प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी, पीएम किसान की रकम को 6000 रुपये से बढ़ाकर 8000 रुपये तक बढ़ा देंगे। इस मामले को जानने वाले दो अधिकारियों के अनुसार, सरकार छोटे किसानों के लिए साल में तीन किलो की रास में नई वाली पीएम किसान सम्मान निधि की रकम 6,000 रुपये से बढ़ाकर 8,000 रुपये करने के विकल्पों पर

विचार कर रही है। पीएम किसान सम्मान निधि में इस अर्धदर पर नया न बचने की रात पर इन अधिकारियों ने बजट-नियंत्रण टाइम से कहा जमानत अभी विकल्पों में है। इसे मंजूरी मिल जाते है तो योजना पर सरकार को 20,000 करोड़ रुपय का अतिरिक्त खर्च आएगा। यह जानू लिये वही में मार्च 2024 तक केंद्र सरकार के लिए बजट में 60,000 करोड़ रुपये के अंतरका होना। हालांकि, जिस बजट के प्रकलन नामु पहलने में इस मामले पर टिप्पणी करने से इनकार कर दिया।

Uttarpradesh

यूपी पुलिस एनकाउंटर में चार बदमाश पकड़े, आगरा के स्कूल में डकैती मामले में थे बाँधित

आगरा, (एनपी) आगरा के ताकड़ के पचासह प्डी मिश्र ठेके जेलोक कानू स्कूल में चार अदमाश को रात को आठ बजकरवाँ 10 डकैती डकैती थी। मंगलवार रातके पुलिस ने बजटवाँ की बाँधित कर ली। बजटवाँ में गलियारों चलाई तो पुलिस ने भी बजटवाँ को मुठभेड़ के बाद चार निम्नकार कर लिए। इनमें दो सनी पंडित और सवार गैली लाने से पहलने हो गए।

डोसिंगी सिटी सूत्र रास ने बताया कि 4 अदमाश को जस सिंग कुमावाव के पचासह पी सिंहाल स्कूल में डकैती पड़ी थी। बजटवाँ में संयुक्त को बेंटी रानी, दमाव नवीन और पेशवा श्रेष्ठ को संभव बनाया था। 70 इलाक रास, 15 केरी, लैसवड, 3 एलाइटी स्कूल सैन में रात से लगे थे। घटना के खुलासे को एसओबी डपरी आनंदवीर सिंह व श्याम ताकड़न पुलिस लगी थी।

Bihar

मॉर्निंग वॉक कर रहे तीन लोगों को तेज रफ्तार ट्रक ने कुचला, दो की मौत

गोपालगंज, (एनपी) बिहार के गोपालगंज में मॉर्निंग वॉक पर निकले तीन लोगों को तेज रफ्तार ट्रक ने कुचल दिया। हादसे में महिला समेत दो लोगों की दर्दनाक मौत हो गई है, जबकि एक महिला को हाता गंभीर बनी हुई है, यह घटना सोनभद्र शहर के पंचरा गांव के समीप एनएच-27 की है।

मुर्तकों की पहचान पंचरा गांव के रहनेवाले 65 वर्षीय दीनानाथ ठाकुर और 45 वर्षीय कालिंदी देवी के रूप में की गई है, वहीं 30 वर्षीय महिला का नाम रीतिका देवी है, जिसका हाता गंभीर बनी हुई है, उसे

सरर अस्पताल से बेहतर इलाज के लिए गोरखपुर मेडिकल कॉलेज रेफर किया जा रहा है। सरर अस्पताल के चिकित्सक डॉ. राम उदा प्रसाद ने बताया कि दुर्घटना में तीन लोगों को खतरा अस्पताल लाया न था, जिसमें दो लोगों की अस्पताल पहुंचाने से पहले ही मौत हो चुकी थी, संभव कुमर का कहना है कि डकैती की घटना आज भी तीव्र प्रभाव में मॉर्निंग वॉक पर निकले थे, एनएच-27 पर अचानक से एक तेज रफ्तार ट्रक पड़ना, उसने तीनों को कुचल दिया, हादसे के बाद पहल लेनेकर शाकल फार भी हो पाया।



खेल



भारत की निगाह लगातार दूसरी जीत पर अफगानिस्तान के स्पर्धियों से रहना होगा सावधान

नई दिल्ली, (एनपी) पांच बार की विश्व चैंपियन अफगानिस्तान को इनकार विश्वकप में शिकारी आगमन करने वाली टीम डीजिन के चयने बुधवार को अलग जेदती स्टीडिअम में अफगानिस्तान को चुनौती होगी। भारत को ऑस्ट्रेलिया के खिलाफ उसके टैम गेंदबाजी से कड़ी चुनौती मिली थी। इसके उदर अफगानिस्तान के सिमर भारतीय टीम को पराजित करने का माद्य रखते हैं। उसके पास राशिद खान, मुनीर उर रहमान और मोहमद नबी जैसे सिमर हैं। विश्वकप में भारत और अफगानिस्तान सिर्फ एक बार 2019 में आस में मिले हैं और यही भी इन्ही तीनों सिमरों में भारतीय बल्लेबाजों को जमकर परेशान किया था, जिसके चलते भारत मोहमद शमी को हीटिंग को बढाए सिर्फ 11 रन से जीत पाया था। यही सुपरमन सिंग की मैकडोवेल्ट अफगानिस्तान के कंधों पर सही अफगान रन बचने का भार होगा।



भारतीय टीम यह मैच जैकब पफिकिस्तान और न्यूजीलैंड की बहादुरी बना चलेगी। ये दोनों टीमों विश्व कप में अपने गुरुआती दो मैच जीते चुके हैं और भारत भी अपना दूसरा मैच जैकब अंक गतिबल की शीर्ष टीमों में जगजगत चलेगा। रोहित, इरान, श्रेयस ने जमकर बलिया मसौना ऑस्ट्रेलिया के खिलाफ दो रन पर तीन किंगट खेले का यह नतीजा निम्नलिखित कि संयुक्त रूप, इरान के गेट पर हीटिंग रूप, इरान विजय और श्रेयस ने जमकर परतीन बहाया।

भारतीय टीम का यह कैसिकल अभ्यस रहा। घेराव में अछा प्रदर्शन करने वाले विरट कोहली, कपिल शहू, जसदीप कुमाव, कुलदीप यादव ने रस में हिस्सा नहीं लिया, लेकिन घेराव में दृस्य पर आउट देने वाली तीनों बल्लेबाजों ने जमकर अभ्यस किया। रवींद्र जडव, सुरेंद्रकाव यादव ने भी इन दोनों के साथ बल्लेबाजी की। अफगानिस्तान से मिलते है कड़ी चुनौती अफगानिस्तान को पांचवेंपार के खिलाफ रस विश्वकप से पहले मैच में यह किंगट से



सिनेमा

आधी को नंगे पांव जलसा के गेट पर आए अभिताम, हाथ जोड़कर जताया फैंस का आभार



बॉलीवुड के रहस्यो अभिताम बघन ने अपने जन्मदिन पर फैंस को खास सलाम दिया। वह आग्नेय जल जलसा के गेट पर आकर अपने फैंस से मिलने और हमसा को तहा नीं पाते ही डासस पर खड़े होकर अपने फैंस का आभार व्यक्त किया। अभिताम बघन अपने पर पहले कंसे आउटफिट में ही बहात आया। उन्हेने टैटू फावत हुआ था और सिर पर सलाम की। मामूयुं कि कि नबन नोबने में गेट और लंबक बघन डास रोपर की भी सलामों में भी वह लंबे आउटफिट में रिज रहे हैं। अभिताम बघन ने हाथ जोड़कर अपने फैंस को तहासल किया और कुछ रोबों के तहासल में भी। मामूयुं को भी रिज रहे से पुरी हूँ मिलने को उम्मीद है।

अरुण 5 था जन्मदिन मंग रहे हैं। अभिताम बघन हमसा को अपने फैंस से मुसलका करने नीं पाते हैं आते हैं। एक बार जब एक फैन ने उनको पैसे दिए कि अडिआ कर नीं पाते हैं कंसे अपने फैंस से मिलने आते हैं तो शिया भी बड़ी बखुबसूरी से हमसा जखब देते हुए कहा- जब आप मीरर में चमकन पकड़ना जो है? अभिताम बघन को बेंटी रोहा बघन और उनको जनिन बघन नोबने नीं किम भी के बंधों पर जखब सलामों सौरात मीडिया पर रोपर की है। रोहा बघन ने जहां एक कंसेलाप फोटो फिका है जिसमें वह अपने फैंस को नीं सलामी जता आते रहे हैं, वहीं सलामी में गेट नीं बहने के नीं पाते कि जिक को मसलका अभिताम बघन आज

Highlights

1. CBI searches home, office of NewsClick Founder over foreign fund rules violation
2. I dead as gas tanker overturns, catches fire in MP; clip surfaces
3. Supreme Court asks Rajinikanth's wife Latha to move trial court in cheating case
4. Man trying to board moving Vande Bharat train slips, saved by railway policeman
5. Will welcome 'Modi miracle' amid Israel-Hamas war: Ex-Israeli Intel chief
6. Woke up to noise of massive blast at 6:30 am in Israel: Musician Girish Vishwa

Hurun Rich List 2023: Richest Indian-origin business managers revealed

NEW DEHI, (Agency).

Hurun India's Rich List 2023, which was released on Tuesday, reveals that there are as many as 259 billionaires (221 in 2022) in the country, with the top two being Mukesh Ambani and Gautam Adani, respectively. The list also identifies Indian-origin professional managers/business heads who have an impressive net worth.

Which Indian-origin manager, therefore, has the highest net worth? Is it Google's Sundar Pichai, Microsoft's Satya Nadella, or someone else?

We're now on WhatsApp. Click to join.

(1.) Jayashree Ullal (CEO, Arista Networks): Her total wealth stands at ₹20,800 crore. Born in London and raised in Delhi, Ullal has been with the American computer networking firm – she also serves as its President – since 2008. She is also on the board of



directors of Snowflake, a cloud computing company that went public in September 2020.

(2.) Thomas Kurian (CEO, Google Cloud): His net worth is ₹15,800 crore. Kurian was born in Kerala and began his professional career with McKinsey & Company. He joined Oracle in 1996 and went on to become the organisation's President.

Kurian joined Google Cloud in 2019.

(3.) Ajay Banga (President, World Bank): A recent appointee, Banga's overall

fortune is worth ₹7600 crore. Before starting his professional career with Nestle, he studied at Delhi's St Stephen's College and IIM-Ahmedabad. Banga also worked at Mastercard, as its CEO and Executive Chairman.

Microsoft CEO Satya Nadella (₹7500 crore) is the fourth on the list, followed by his Palo Alto counterpart Nikhesh Arora (₹7400 crore). Google CEO Sundar Pichai is just outside the top 5, ranked sixth with a net worth of ₹5400 crore.

Adobe's AI juggernaut adds new capabilities to Firefly and Creative Cloud apps

NEW DEHI, (Agency). Adobe's artificial intelligence (AI) initiatives have taken a significant step forward. For consumers and creators, increasing parity with newer capabilities underlined the giant's comprehensive approach at the company's annual Adobe MAX conference. Three new Firefly generative AI models with specific safety

measures in place, more AI functionality for Adobe Express alongside as many as 100 new tools across the Creative Cloud apps including Photoshop and Lightroom. For creators and specific workflows, Adobe is releasing a GenStudio solution.

In a significant step forward towards solving what already seems to be a difficult battle

against increasingly realistic looking AI images on the web often portraying a different realm of reality, or even challenges to trace ownership of an AI generated image, Adobe is embedding something they refer to as a "nutrition label", with each AI generated image.

We're now on WhatsApp. Click to join.

Content Credentials,

as they are formally called, will be automatically attached to all generations done using the Firefly tool. Details included will be the creator's name, date and the edits made.

Adobe said they've been surprised with the interest Firefly's generative AI text-to-image tool has generated. "Since the release of our first Firefly

image model in March, we've been taken aback by the amazing response from the community, who has demonstrated how useful Firefly is to enhancing experimentation and design and speeding up workflows, without compromising creative control," said David Wadhvani, president, Digital Media Business at Adobe.

कैफे में आग लगाने वाला बुजुर्ग पकड़ाया

लोगों में लाना चाहता था सुधार, इसलिए लगा दी आग

डिजिटल वार रिपोर्ट
इंदौर। लखविला इलाके के एक कैफे में आग लगाने वाले बुजुर्ग को पुलिस ने पकड़ लिया है। पुलिसकर्मियों ने उन्हीं बरतारा फिरे कैफे के उन्हीं युवतियों सिगरेट पीती थीं। वह एक्टर अभिनव कुमार के प्रशंसा गीतों में गेस से प्रेरित था। वह सिगरेटों की तरह लोगों में सुधार लाना चाहता था।

इसलिए उसने कैफे में आग लगा दी थी।
पुलिस ने आग लगे कैफे में घुसने वाले बुजुर्ग को पकड़ लिया। पुलिसकर्मियों ने उन्हीं बरतारा फिरे कैफे के उन्हीं युवतियों सिगरेट पीती थीं। वह एक्टर अभिनव कुमार के प्रशंसा गीतों में गेस से प्रेरित था। वह सिगरेटों की तरह लोगों में सुधार लाना चाहता था।

रहा है।
मानने की लिखावत लखविला पुलिस ने लगे कैफे में लगे हुए आग का निदान किया है। निदान करने की संभावना को जब पुलिस को पता चला तो वह पुलिसकर्मियों ने चंचल वातावरण अपने रिपोर्टरों से उन्हीं की बात करवा रहा है। उन्हीं की पुलिस गैसों से लिखा है अपने पुलिस को खरीद लेना। टीआईआई अभी उससे पूछताछ कर रहे हैं।
उपर, उन्हीं पूछताछ में बताव

कि वह अभिनव कुमार से लगे है। वह लखविला पुलिस को लगे कैफे में लगे हुए आग का निदान किया है। निदान करने की संभावना को जब पुलिस को पता चला तो वह पुलिसकर्मियों ने चंचल वातावरण अपने रिपोर्टरों से उन्हीं की बात करवा रहा है। उन्हीं की पुलिस गैसों से लिखा है अपने पुलिस को खरीद लेना। टीआईआई अभी उससे पूछताछ कर रहे हैं।

नगर निगम कर्मचारी ने की खुदकुशी

डिजिटल वार रिपोर्ट
इंदौर। खजुराना इलाके के उन्हीं वाले नगर निगम के कर्मचारी ने मोबाइल को पसी पसलकर आत्महत्या कर ली। पुलिस के मुताबिक वह घर पर अपने बेटे के साथ था। इस विलेन कर्मों से चंचल साया लगी। पुलिस ने मामले में मर्ग कायम किया है।
खजुराना पुलिस के मुताबिक राजेश (47) पिता रामचंद्र तंवर निवासी मूरल नगर ने नगर निगम के फूड डिपार्टमेंट में

पदभार था। राजेश मोबाइल को कास पर लगी थी। उन्हीं के रिपोर्टरों ने बताया कि राजेश मोटो भी घर पर ही था, लेकिन वह दुःख भरे मन में था।
फूड डेप्ट बाय फिना के जॉनी धर घर पर अपने बेटे के साथ था। इस विलेन कर्मों से चंचल साया लगी। पुलिस ने मामले में मर्ग कायम किया है।
खजुराना पुलिस के मुताबिक राजेश (47) पिता रामचंद्र तंवर निवासी मूरल नगर ने नगर निगम के फूड डिपार्टमेंट में

चोरी, लूट के मोबाइल नेपाल, थाइलैंड में बेचने वाले धराए

लॉक तोड़ने में माहिर बदमाशों पर दर्ज हैं कई केस

डिजिटल वार रिपोर्ट
इंदौर। पुलिस ने ऐसे दो युवकों को पकड़ा है, जो अपने लूट के मोबाइल नेपाल और अन्य देशों की मदद से नेपाल और थाइलैंड में बेचते थे। उन्हीं पास से कई मोबाइल जप्त हुए हैं। आरोपियों का लॉक तोड़ने में माहिर है। उन्हीं विचारक कई मामले दर्ज हैं। मामले में मोबाइल लूट गिरफ्तार दो सदस्यों को निपटारा किया है। ब्रह्म श्रावच के डोंडोंनी राजेश दंडीया के मुताबिक, मुखबरी से सूचना मिली थी कि जब ब्रह्म श्रावच केस निपटार में बड़ी मात्रा में मोबाइल का स्टॉक था।

वह मोबाइल लूट और चोरी के लिए पुलिस के घर मोबाइल रखे थे, वह लंबे समय से घर पर रहता था। आरोपियों को पकड़ने पुलिस ने प्रमुखीर सखीर किए थे। मुखबरी की सूचना पर नाटयान चौहान निवासी मेघनगर नगर एवं सागी जैलुल खान के अर्सेलान निवासी निरतो मोहल्ला को निपटारा किया है। पूर्व में इनके चोच अन्य सागी भी पकड़े जा चुके थे। उस समय पुलिस ने 500 से अधिक मोबाइल जप्त किए थे।
आरोपियों ने पूछताछ में चोरी व लूट के मोबाइल के लॉक तोड़ना, उन्हीं पहरेत बदल कर मुख

आरोपी निरुद्ध उन्हीं जन्मी तथा मोहल्ला उन्हीं टिंडू के चयन निपटार बेचना सुझाकर किया है। आरोपियों के पूर्व के आराधिका किशोर् भी सामने आए हैं। आरोपियों के कानसे और भी कई मोबाइल जप्त होने की संभावना है। बहा ई, निरुद्ध और मोहल्ला हर मामले में पकड़े जा चुके हैं।
ब्रह्म श्रावच ने एक साल पहले भी कुछ बदमाशों को पकड़ा था। इन बदमाशों ने जैलुद्ध सखीर कई काजारी से मोबाइल चुराकर उन्हीं निरुद्ध में बेचा था। वहाँ, जैलुद्ध सखीर पुलिस से मोबाइल चुराकर उन्हीं मोहल्ला नगर बदलकर कास उन्हीं काजारी में बेच देते थे।

साढ़े तीन लाख की ब्राउन शुगर जप्त

इंदौर। महक पखवो की खरीद फंडेशन रोमन पुलिस ने अदरसन जप्त कर रखा है। इस अधिनियम की लखन सखतान भी हलिया रहे रही है। इन्हीं ब्रह्म ने ब्रह्म श्रावच की टीम ने लखन नगर 51 से लखे बाले राजेश उन्हीं की 36 लाख ब्राउन शुगर के जप्त करवा है। जप्त पखवो की डीपल तीन लाख 60 हजार रुपा है। आरोपी भी जप्त जा चुका है। पुलिस ब्रह्म ने ब्रह्म श्रावच के पूर्व के आराधिका किशोर् भी सामने आए हैं। आरोपियों के कानसे और भी कई मोबाइल जप्त होने की संभावना है। बहा ई, निरुद्ध और मोहल्ला हर मामले में पकड़े जा चुके हैं।
ब्रह्म श्रावच ने एक साल पहले भी कुछ बदमाशों को पकड़ा था। इन बदमाशों ने जैलुद्ध सखीर कई काजारी से मोबाइल चुराकर उन्हीं निरुद्ध में बेचा था। वहाँ, जैलुद्ध सखीर पुलिस से मोबाइल चुराकर उन्हीं मोहल्ला नगर बदलकर कास उन्हीं काजारी में बेच देते थे।

सातवीं के दो छात्र घर के रास्ता भूले

इंदौर। रातवर्षी लका के दो छात्र आरमण में बला करने में हलाने महानुस्तर के भी घर का रास्ता भूल गए। कर्मण अपने बेटे बाद से कुकुरल घर पहुंचे। एडिटर पुलिस के मुताबिक, छात्रा कंधुद्ध में वेजल बला संकेती कर रहे थे। वहाँ कंधुद्ध और मारणम प्रणम नगर, मारणलल लका करे थे। के दो बच्चे पड़े। सुक 7 से 12 बजे तक उन्हीं कुरल लला। उन्हीं बहालसे से दो आग जप्त करे थे। कुरल लला के बाद जप्त थे घर नहीं पकड़े थे पकड़ने को विंश खतने लगी। कुरल जकर राह निगल से बाल से घर जाने की सूचना मिली। पकड़ने में पुलिस को सूचना दी। पुलिस भी खीरक हो गई और जप्त पूछताछ करवा ली। इसी बीच, कुरल 12.35 बजे उन्हीं लेलन अन्धर-अन्धर पहुंच गए। बच्चे ने रास्ता भूलने की बात कही है।

युवक की संदिग्ध मौत

इंदौर। चंचन नगर में रहने वाले युवक की रात्रीपरा इलाके में मौत हो गई। योशों के मुताबिक रात में उसकी तबीयत बिगड़ी तो अस्पताल लेकर पहुंचे। यहाँ उसने कुछ की संदिग्ध मौत की। निरंके बाद मर तोस दिया। योशोंरों ने जहर खाते की बात कही है। श्रव को पोस्टमार्टम के निरंये मधुर्वी में रखाया गया है।
पुलिस के मुताबिक श्रावक (24) पिता अरुण कुशीर निवासी चंचन नगर को उसका दोलन मुखरल देर रात पखवक

अस्पताल लेकर पहुंचा। यास श्रावक की मौत हो गई। योशों ने बताया कि श्रावक अपने परिवार से अलग रहता है। रात में उसका खैल आया। उसके रिपोर्टर के साथ वह अस्पताल लेकर पहुंचे। श्रावक रात्रीपरा में किराये के कमरे में रहता है। दो दिन पहले उसका भाभी से निगद हुआ। उसकी तबीयत भी खराब है। निरंके पखवो वह डॉक्टर के यहाँ से अपना उपचार भी करवा रहा था। पुलिस के मुताबिक पोस्टमार्टम रिपोर्ट के बाद मामले का खुलासा हो पकड़ा।

मोबाइल टुटरे से दो चाकू और बाइक बरामद

डिजिटल वार रिपोर्ट
इंदौर। पखवो का मोबाइल इरुद्धक भंग रहे से बरामदी की सुचना ने बर मिट्टी में खोज किया है। आरोपियों से दो चाकू और बरदात में प्रमुख मोटरसाइकल भी बरामद की है। बरामदों की एक डिप्लोमेटि पीस कर पकड़ा। हीरामन पुलिस को परिचयी नीरुद्ध फिरे मोहल्ला मुखबरी से बताया कि ये मिट्टी से मिलने के निरं बाद कंधुद्ध घर कंडे जा रही विलेन को सेक्टर साइकल पर दो जूतास मुकूठ पीछे से आप और मोबाइल की खीरक ले गए। शिखतसे के बाद पुलिस ने बहिन स्वल के जालयवले से सीटीपी प्रुटन फिरोर गए।

बदमाश से 4 पिस्टल बरामद

देवास का आरोपी 40 से अधिक घातक हथियार खपा चुका है

डिजिटल वार रिपोर्ट इंदौर। पालव क्षेत्र में सिस्टल बेचने अरु देवास के अदरन बदमाश को ब्रह्म श्रावच ने निपटारा किया है। उसके पास से 4 पिस्टल जप्त की चुके हैं। उस एक 40 घातक हथियार बेच चुका है। वह खराबने के सिफालोरी से सरले दुन में हीरामन लेकर उन्हीं सरलन करवा था। आरोपी कई बार इस मामले में जेल जा चुका है। पुलिस को सूचना मिली थी कि पालव की सरलन केनेरी मीर के पास

युवक फायर अडस सरलन करने के निरं पुर रह रहे हैं। यहाँ से दिशि मोहमद निवासी ब्रह्म सरलनरु धन आर्थीक फिरे देवास को पकड़ा। उसने पूछताछ में बताया कि उन्हीं पिस्टल ब्रह्म सीपीपरा भंगवन्तु निरं खराबने के सिफालोरी से लला है। आरोपी से देवास पुलिस ने पिछले कुछ वर्षों में 10 अर्थीक फायर अडस जप्त कर चुके हैं। आरोपी ने निरं चुककी को हथियार बेचे, इसे लेकर भी पूछताछ की जा रहे है।

X FUNDZ
FINISERY PVT. LTD.
BUILDS FINANCIAL FREEDOM

- EQUITY BROKING
- MUTUAL FUNDS
- REAL ESTATE
- INSURANCE
- FIXED DEPOSIT
- FINANCIAL PLANNING
- LOANS

DA, Barwani District

uti
UTI Mutual Fund

Chief Life Insurance Advisor

LIC
Life Insurance Corporation of India

Bio Products - Distributor

Green Planet

Mahendra Paliwal, MD
87708 75779
Aayush Paliwal, MD
90394 47345

WEALTH CLINIC

OFFICE NO. 221, THE ZODIAC MALL, PIPLIYANA SQUARE, INDORE